

## **АНАЛИЗ НЕКОТОРЫХ МЕДИКО-ДЕМОГРАФИЧЕСКИХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ ПО РЕСПУБЛИКЕ ДАГЕСТАН**

*Ш.М. Магомедов, Г.С. Баркаев, С.А. Парфейников, М.М. Хачатрян*

Показатель общей заболеваемости по республике на 1000 человек населения составил 860,8 против 848,0 в 2004 г. На первом месте среди заболеваемости, как и в предыдущие годы, находятся заболевания органов дыхания, на втором - заболевания органов пищеварения, на третьем – травмы и отравления. Показатели здоровья населения тесно связаны с наличием лечебно-профилактических учреждений и обеспеченностью медицинскими кадрами. В результате проведенных исследований установлено, что в 2005 г. количество врачей и среднего медицинского персонала, по сравнению с 2002 г. снизилось на 0,21% и 2,7% соответственно, однако, по сравнению с 2003 г. выросло количество врачей на 4,8% и среднего медицинского персонала- 4,1%.